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УДОСКОНАЛЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЕЛЕКТРОННОГО КАБІНЕТУ ПЛАТНИКА 

ПОДАТКІВ 
Дослідження проведено в рамках проєкту «Діджиталізація економіки як елемент сталого розвитку України та 

Таджикистану (DigEco) 618270-EPP-1-2020-1-LT-EPPKA2-CBHE-JP» / The program is developed in the framework of 
ERASMUS+ CBHE project «Digitalization of economic as an element of sustainable development of Ukraine and Tajikistan» / 
DigEco 618270-EPP-1-2020-1-LT-EPPKA2-CBHE-JP. 

Цей проект фінансується за підтримки Європейської Комісії. Цей документ відображає лише погляди автора, і 
Комісія не несе відповідальності за будь-яке використання інформації, що міститься в документі. / This project has 

been funded with support from the European Commission. This document reflects the views only of the author, and the 
Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained there in. 

 

Платники податків, працюючи в електронному кабінеті платника отримують такі переваги у роботі: 
 - унеможливлення помилок в обов’язкових реквізитах поданої декларації, оскільки при створенні податкової 

звітності ці реквізити заповнюються автоматично даними платника податків, які наявні у базі даних органів податкової 
служби; 

-унеможливлення випадків подання звітності не в повному обсязі, оскільки звітність приймається пакетом 
(декларація з усіма додатками); 

- можливість здійснення перевірки складеного звіту на наявність арифметичних помилок; 
- можливість збереження заповненої форми звіту у режимі «Чернетки» та використання її при створенні наступних 

звітів; 
- можливість імпорту з бухгалтерських програм (наприклад, 1С) сформованої електронної звітності, перетворення її 

у пакет документів з послідуючим направленням до органів податкової служби; 
- отримання квитанції про прийняття органами податкової служби надісланого звіту протягом декількох хвилин; 
- можливість перегляду всієї інформації щодо своїх розрахунків з бюджетом, у тому числі з урахуванням філій, 

відокремлених підрозділів, які знаходяться на території України, а також зобов'язань по сплаті певних податків, зборів, 
які, відповідно до чинного законодавства України, мають сплачуватися за місцем розташування об'єкта оподаткування 
(наприклад, плата за землю); 

- наявність податкового календаря, який забезпечує нагадування строків подання звітності та сплати податків, зборів; 
- отримання оперативної інформації щодо особистих реєстраційних даних, які наявні в базі даних органів податкової 

служби на час сеансу; 
- можливість подавати заяви та отримувати в електронному вигляді довідки про відсутність заборгованості з 

податків, зборів, платежів, що контролюються органами податкової служби [1]. 
Користувачі електронного кабінету зустрічаються з наступними технічними проблемами: затримка отримання 

другої квитанції; не вірні рахунки для сплати; відсутність окремих форм звітності. Ці проблеми періодично з’являються 
та виправляються протягом певного часу [2]. 

Також суттєвою проблемою є те, що не завершено впровадження комплексної системи захисту інформації в 
Державній податковій службі. Це створює загрозу витоку та спотворення конфіденційної інформації, яка збирається та 
обробляється ДПС. Недостатньо опрацьовано питання звільнення від відповідальності платника у випадку некоректної 
роботи сервісу. Доцільним також є забезпечення можливості встановлення різних рівнів доступу для працівників одного 
підприємства відповідно до їх посадових обов’язків та закриття від них «зайвої» інформації. 

Потребує удосконалення інтеграція з бухгалтерськими програмами, яка має пришвидшити створення та заповнення 
форм звітності на підставі даних бухгалтерського обліку, що ведеться в електронній формі.  

Одним зі стратегічних напрямів розвитку Державної податкової служби є діджиталізація. Проект «Е-податки» 
передбачає нові послуги, інтеграцію з системою «Дія», міжнародний обмін фінансовою інформацією, здійснення 
електронних податкових перевірок за електронними даними бухгалтерського обліку. Крім того, впроваджуються 
проекти «Е-РРО» та «Е-акциз» [1]. 

Електронний кабінет є важливим засобом взаємодії платників податків з контролюючими органами. Найширше 
використовуються його можливості щодо доступу до даних державних реєстрів, подання податкових декларацій в 
електронній формі, контролю за станом розрахунків щодо окремих податків, використання системи електронного 
адміністрування ПДВ. Робота електронного кабінету постійно вдосконалюється. Потребують уваги питання 
інформаційної безпеки, технічної надійності, розширення функціональності [2]. 
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